

ЧТО ИЗ ЧЕГО ШИТЬ?

**Шить можно все из всего, не стоит бояться экспериментов.
Необходимо обдумывать будущее изделие, какими свойствами оно должно обладать.**

У покупателя трикотажного полотна возникает два вопроса:

1. Что шьется из этого полотна?
2. Из чего сшить определенное изделие?

Ответ на первый вопрос простой: из тонкого полотна – тонкие изделия; из средней плотности полотна – средней плотности изделия; из плотных полотен, полотен с начесом напрашиваются теплые изделия.

Ответ на второй вопрос: необходимо задать себе несколько вопросов

1. каким **слоем** будет носиться изделие (на тело – первый слой, под верхнюю одежду – второй слой или это будет собственно верхняя одежда – третий слой) – будет ли приятным это полотно для данного слоя;

2. условия эксплуатации, например, **сезон** (холодный, теплый), микроклимат помещения, вес человека;

3. каким должно быть **изделие** (воздушным, хорошо держать форму, легко собираться в складку/сборку/образовывать фалды, хорошо облегать фигуру и прочие детали изделия);

4. необходимо обратить внимание в полотне на его **внешние свойства**, чтобы эти свойства не помешали носить изделие (жесткость, толщина, пластичность, степень растяжимости и другие свойства).

Необходимо задать себе эти вопросы и прислушаться к своим ощущениям связанные с индивидуальными требованиями к запланированному изделию, о которых надо поразмыслить.

Например, если по выкройке футболки с длинным рукавом сшить изделие из любого полотна получится следующее:

- футболка из кулирки/интерлока/рибаны – обычная/привычная футболка;
- из футера 2-х ниточного – футболка, на прохладную погоду, в ней уже теплее, под верхней одеждой комфортна, она конкурирует с джемпером;
- из футера 3-х ниточного петельчатого или с начесом – теплое, удобное изделие под названием «свитшот».